



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 08.03.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat la inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova din data de 08.03.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire inițiativei consilierilor locali PNL și ai Alianței USR PLUS privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 08.03.2021, ora 15,00, având următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 25.02.2021, ora 12,00, prin Dispoziția nr.59/19.02.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 08.03.2021, ora 15,00 – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilele înscrise în CF nr.301496 Lipova, nr. cad.301496-C2, 301496-C3 și 301496-C5 – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS;

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor publice umane din Orașul Lipova, aprobat prin Hotărârea nr.154/29.11.2019 a Consiliului Local al Orașului Lipova – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 25.02.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr.59/19.02.2021**, emisă de Primarul orașului Lipova;

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 08.03.2021 ora 15⁰⁰** – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către grupurile consilierilor locali PNL și USR PLUS, precum și raportului de specialitate, întocmit de către

doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova, dorește să aducă la cunoștință domnilor consilieri, înainte de aprobarea ordinii de zi, că Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice reglementează modul de efectuare a achizițiilor publice și sfera de competență. Nu este de competența consiliului local și nici atribuția consiliului local.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2021 din pădurea proprietate publică a Oraşului Lipova** – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către grupurile consilierilor locali PNL și USR PLUS, precum și raportului de specialitate, întocmit de către dl.Sălășan Ion Florentin, agent agricol în cadrul Biroului Agricol, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că, Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice reglementează modul de achiziție, poate asigura consiliul local că toate achizițiile sunt făcute conform legii. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că nu înțelege ce rost mai au în consiliu local, din moment ce nu au nici o competență și nu pot să spună nimic. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că, nu a afirmat așa ceva, doar le-au adus la cunoștință, din moment ce, consilierii USR, PNL și Pro România au respins de două ori proiectul de hotărâre, inițiat de Primarul oraşului Lipova și acum au venit cu inițiativa lor de aprobare a proiectului de hotărâre. Domnul Lupulescu Ciprian spune că sunt acuzați că trăgănează de două luni, dar ei vor să ducă la bun sfârșit acest proiect de hotărâre, în condițiile legii și corect, nu sunt copii să îi certe domnul primar. Doamna Popa Mirela spune că este adevărat, de două luni îl tot resping, trebuia să discute în cadrul ședinței de comisie, dacă aveau nelămuriri, puteau să cheme pe cineva din cadrul Primăriei oraşului Lipova să le explice, totodată puteau depune amendamente la proiectul de hotărâre, așa riscăm să rămână blocurile ANL fără lemne. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că toate proiectele de hotărâre sunt întocmite în conformitate cu legislația, nu și-ar permite să nu respecte legea. Domnul Salașan Cristian Ioan spune că au fost înțeleși greșit, este convins că domnul primar respectă legea. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că nu înțelege de ce se bate moneda pe aceeași firmă. Domnul Stăncioiu Timone Silviu spune că trebuie să ținem cont Legea nr.98/2016, nu suntem noi mai presus de lege. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că dorește să depună un amendament, respectiv să fie scos din hotărârea de consiliu articolul nr.5.

Se supune la vot. Supus la vot amendamentul: 8 voturi pentru(consilierii PSD),
8 voturi împotriva(consilierii PNL, USR-PLUS,
Pro România),
1 domnul Zaban Edwin Alexandru nu votează.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 9 voturi „pentru” (consilierii PNL, USR PLUS și PRO ROMÂNIA) și 8 voturi „abținere” (consilierii PSD).

Dl. Pop Moise, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilele înscrise în CF nr.301496 Lipova, nr. cad.301496-C2, 301496-C3 și 301496-C5** – inițiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către grupurile consilierilor locali PNL și USR PLUS, precum și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că, așa cum a menționat și la proiectul anterior și acesta a fost inițiat de Primarul oraşului Lipova pentru ședința din 25.02.2021, nu înțelege de ce consilierii PNL, USR-PLUS și Pro România l-au respins, ca acum să îl inițieze ei, nu are nici o logică, se repetă, puteau să discute în cadrul comisiilor de specialitate, să cheme pe cineva din aparatul de specialitate să-i lămurească și să depună amendament dacă nu sunt de acord cu ceva. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că, nu au fost de acord ca sala de sport să fie dată în administrare la Șoimii Lipova, la sala de sport trebuie făcute reparații, se îndoiește că există cineva în Primărie care i-ar putea lămuri. Domnul Gârbovan Gheorghe spune că în ședința de comisie nu s-a discutat despre reparații, proiectul de hotărâre era despre darea în folosință gratuită către Șoimii Lipova.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că, la sala de sport îşi desfăşoară activitatea copiii de la volei şi handbal.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 9 voturi „pentru” (consilierii PNL, USR PLUS şi PRO ROMÂNIA) şi 8 voturi „abţinere” (consilierii PSD).

DI. Pop Moise, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a cimitirelor publice umane din Oraşul Lipova, aprobat prin Hotărârea nr.154/29.11.2019 a Consiliului Local al Oraşului Lipova**– iniţiativa grupurilor de consilieri PNL, USR-PLUS. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către grupurile consilierilor locali PNL şi USR PLUS, precum şi raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Şef Serviciu Urbanism AT şi Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că ar trebui amânat proiectul de hotărâre până la următoarea şedinţă, respectiv chemaţi la o discuţie cei care au în administrare cimitirele, ei ştiu mai bine dacă se acoperă cheltuielile pe care le au. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că oamenii interpretează greşit şi că a avut mai multe discuţii cu reprezentanţii mai multor culte. Domnul Lăpădat Ioan spune că, părerea lui este să se discute prima dată cu oamenii şi apoi cu reprezentanţii bisericilor. Domnul Tamaş Dorin Ciprian spune că există o solicitare din partea oamenilor cu aproximativ 150 semnături. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că nu poţi să iei în considerare doar 150 persoane, ar trebui făcută o dezbatere publică. Domnul Lăpădat Ioan spune că, tot primăria adună gunoaiile de la cimitire, chiar dacă administratorii cimitirelor au contract de salubritate, nu este ok, ce fac preoţii cu banii. Domnul Tamaş Dorin Ciprian spune că au cerut ca administratorii cimitirelor să prezinte consiliului local, în primul trimestru al anului în curs, o situaţie detaliată a veniturilor şi cheltuielilor, însoţită de documente doveditoare.

Domnul Gârbovan Gheorghe propune amânarea proiectului de hotărâre până la următoarea şedinţă, pentru mai multe detalii. Supus la vot, amendamentul domnului Gârbovan Gheorghe:

9 voturi împotriva(consilierii PNL, USR PLUS şi PRO ROMÂNIA);

8 voturi pentru(consilierii PSD).

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 9 voturi „pentru” (consilierii PNL, USR PLUS şi PRO ROMÂNIA) şi 8 voturi „abţinere” (consilierii PSD).

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data __.03.2021, ora __,00 cu __ voturi PENTRU, nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Moise POP**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

